st yaamxes 10-11 knaccos

1. Coepunute [13C u ux pacnosoxeHue

JIs PaHc 1 IO>xnas Kopes A
CuxBunckas I[1DC 2 Opanuus b
AHHanomnuc 3 Poccus B
Kucnory6ckas 4 Kaunana r

1-b, 2-A, 3-T', 4-B

2. Pemmre HepaBenctBo: (x - 1) (x - 2) <0.
A. (-2;1)
B. (-0; 1) U (2; )
C. (1,2
D. 5 (-0; -2) U (1; )

3. PaccraBbTe cTpaHbI B OPSAIKE BO3pACTaHUS PECYPCOB IPECHOM BOJBI B CPEAHEM HA AYIIY
HaceIeHus, M
1 — Poccus 2- Y36ekuctan 3 — U3paunb 4 - ABcTpanus

3,241

4. CxomnbKo anb(ha-pachazoB HCIBITHIBAET PAAHOAKTHBHOE AApo 255U, mpeBpaIasch B

KOHEYHOM UTOTe B CTabUIIbHOE A1po “g5Pb?
Al
B. 2
C. 4
D. 5

5. HaiiguTe cooTBeTcTBHE: Dpa — MEPHOT

Meso3oi 1 Men A
Kaitno3on 2 OpioBUK b
[Taneozoit 3 Kpuorenuit B
Heomnpotepo3zoii 4 Heoren r

1-A, 2T, 3-, 4- B

6. BriOepere cTpany ¢ HanOoIbIIeH HOIeH eTeil B BO3paCTHOU CTPYKTYpe HACEICHHUs

A - Kanmana
b - CnoBakus
B - Yranma
I' - IOAP

7. B kakom u3 nepeuucieHHbIX peruoHoB Poccun He Benércs 1o6b14a 30510Ta?
A. KpacHospckuii kpait
B. Hpkyrtckas o6nacth
C. KammuuHrpanackas o01acTh
D. Amypckas o0Gnacth
E. Yensbunckas obnactb




8. CootHecuTe ropHast cTpaHa — BBICIIAsl TOUKA

Ypan 1 AKOHKarya A
AHIBI 2 J>xoMonyHrma b
I'umaman 3 Haponnas B
Tsup-11lann 4 ITux IToGensl r

1-B2-A3-b4-T

9. BriGepure u3 circka He TOpoa-1opT B Poccuu
Haxonka

MypmaHck

OxoT1CcK

Banuno

Maranan

moow>

10. PacrioyioskuTe CTaJMK JUTOI€HE3a OT HaYaIbHOM 10 KOHEUHOM (KaTarcHes,
CEeIEMEHTOI€HE3, METareHe3, AnarcHes):

1. ceneMeHTOreHe3
2. IuareHes

3. KkarareHes

4, wmerareHes

11. YkaxxuTe He aHTPOIIOTE€HHBIN (PAKTOP 3arps3HEHUS BOA
A. HedrenepepabaThiBaromuii 3aBoj
B. Cenbckoe X03511cTBO
C. Pa3pyueHue rpyHTOBBIMH BOAAMU CJIOSI TOPHBIX OPO]
D. OrcyTcTBHE OUUCTHBIX COOPYKEHUM

12. Kakast u3 cTpaH HaXOAUTCS B ceCMOOMacHO! 30He?
A. bpazunus
B. Konro
C. Poccus
D. Unnonesus

13. Kakoro u3 nepe4yrcieHHbIX ApycoB He BXoauT B [lepMckyto cuctemy?
A. Accennckuii
B. CeBeponBuHCKHit
C. ITnmuaCcOaxckuii
D. Ypxymckuii

14. Pa3HOBHIHOCTHIO KaKOl MUHEPAIbHOHN (OPMBI sIBIIsIETCS keoaa?
A. Jlenapur
B. Konkpenus

C. pyza
D. Cekpenus

15. Beibepute cTpyKkTypy, KOTOpasi XapakTepHa JUIsl OCaI0UYHbIX MTOPOJ:
A. JlerputoBas
B. T'ueiicoBas
C. OukoBas
D. IlermaruTtoBas



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Kakoe Mmarmaruueckoe Teno n300pakeHo Ha pUCyHKe?
A. Cumn
B. Jlonmoaur
C. Jlakkomut
D. ®akomaur

Bribepure camyro IIMHHYIO CKBOKUHY M3 TIEPEUNCICHHBIX:
A. Caxanun-1
B. Konbckas cBepxriyOokas
C. Karap
D. Tynbckas MerajivHHas

[IpumepHas npogOHKUTENBHOCTD KallHO30MCKON 3pbI?
A. 1,6 muH. 1eT
B. 150 mn. et
C. 13,7 mupa. net
D. 66 miH. neT

Kak mo-apyroMy Ha3pIBaeTCsl U3JIy4YHHA pycia peKu?
A. Meaunnp
B. Mynbsaa
C. Topcr
D. Cunyp

Kakas u3 nepedncieHHbIX rop siBJIsSETCsl cCaMOl BBICOKOW C TOUKH 3pE€HHSI OTHOCUTEIIBHOM
BBICOTHI (HE HaJl ypOBHEM MODsI)?

A. Jl>xomonyHrma

B. Kazbek

C. Mayna-Kea

D. [enanmu

Kakoii u3 mepedncaeHHpIX MUHEPAJIOB HE XapaKTePEH JIJIsl TIOPOT TPYIITEI He(heTHHOBBIX
CHEHHUTOB:

A. DBananut

B. Ksapu

C. Hupxon

D. Puakomur

HIxonpHMKN Ha TaOOpPaTOPHOH paboTe 1O (GU3UKE BHINOIHSIOT CIEAYIOIIYIO 3a/1a4y: Yepe3
pacTBOp MEAHOTO KyNopoca MpONyCKaroT TOK, HW3MEHSIOUIMHCS IO JIMHEHHOMY BO
BpemenH 3akoHy [=10—0,02t(A). Ckonbpko Menu BblieaUTCs Ha Katoae yepes 200 ¢ mocie
IPOIYCKaHUs TAKOTO TOKa?

A. 0,53T

B. 53r

C. 53 kr

D. 530r

Ha oTkpbITOM ypoKe MO MarHUTOpa3BeAKe MKOIbHUKAM HEOOXOUMO ONPEIENIUTh BO
CKOJIBKO pa3 U3MEHHUTCS YHEPTHsI MATHUTHOTO TIOJIST COJICHOM/IA, €CITH CHITY TOKa B HEM
yMeHbIINTh Ha 50%?

A. YMenpmutcs B 2 paza

B. He u3smenutcs

C. YmenpmmTcs B 4 paza

D. VYBemuuutcs B 4 paza



24. Eciiu pynkmus y = F(X) sBisiercs nepBoodpazHoi s y = f(x), To kakast GyHKIus Oyner
nepBooOpasuoit s y = f(-2x)?

A. y=-F(-2x)

B. y=-1/2F(-2x)
C. y=-2F(-2x)
D. y=F(-2x)

25. Hacenénneiidi myHKT T. JleHck umeer reorpaduyeckue koopauHaTel 60°43'00” c. .
114°54'00" B. n. Omnpenenure, Ha TEPPUTOPUU KaKOro cyObekra PO Haxomutcst 3TOT
HACEJICHHBIN MyHKT.

A. Pecniy6nuka Komu

B. Pecny6nmka Caxa

C. Bosoroackas o0iacTb
D. Aunraiickuii kpait



